

拔山子

B11 動脈山金

TUESDAY, JULY 31, 2001

DH20010348

記者翁慈子屋崙報導】說出來可能令人難以置信，屋崙學區傳統上高中生平均輟學率竟高達百分之六十，不少進入高中的學生由於跟不上學習進度，往往等不到高中畢業典禮便先後離開了學校。

為改變這一令人尷尬的局面，屋崙學區教育局長查可納斯去年上任後，從布朗大學「挖」來教育專家卡莉羅（Romina Carrillo）擔任學區主管教學的副局長，布朗大學曾在羅德島州的普洛維頓斯學區成功推行該校推出的「初、高中學生轉型

# 屋苑學區推升才上九級計畫

計畫」，該計畫利用暑假時間，幫助即將升上高中的初中學生補習初中課程並預習高中課程。

級（Rising 9th grade）由蘇州州政  
府發給，學生頒發。

如何與人相處以及如何選擇未來職業等。除了在課堂上的學習，該一暑期計畫每週並組織學生作短途旅行，其中包括去一些大學文園參觀，使那些大二、大三、大四的同學有機會去接觸一些大學。

中生學生外說是一個實性的轉變，不少學生都面臨一個調適過程，更不要說原本在初中就有學習困難的學生，卡莉羅從布朗大學帶來的初、高中轉型計畫名為「升上九年

自學區各地的九年級學生（屋漏學區的高中從十年級開始），上午八時半開始上課，每天共五個半小時，課程包括數學、科學、英語，還有「生活技巧」課，生活技巧課教授

月開始，學區各高中還將首次為高中生提供小班制學習環境，方便他們盡快轉型。學區以及教育委員會都希望，這些措施將對降低高中輟學率有明顯效用。

如何與人相處以及如何選擇未來職業等。除了在課堂上的學習，該一暑期計畫每週並組織學生作短途旅行，其中包括去一些大學文園參觀，使那些大二、大三、大四的同學們能更了解大學生活。